

ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 02.015.603/0001-92

SOLICITAÇÃO DE VIAGEM

Nome: Lucas Rafain

Função: Assessor de Gabinete

Período do Deslocamento: 01/06/2021.

Itinerário: Francisco Beltrão.

	Município/Estado	Data	Horário
Saída	Manfrinópolis-PR	01/06/2021	13:30h
Chegada	Francisco Beltrão - PR.	01/06/2021	14:15h
Saída	Francisco Beltrão - PR.	01/06/2021	17:00h
Chegada	Manfrinópolis - PR	01/06/2021	17:45h

Distância da Sede: 35 km

Motivo do Deslocamento:

Transporte e entrega de documentos oficiais diversos da Câmara de Vereadores para encadernação.

Forma de Deslocamento: Carro particular.

Previsão de Quilometragem para Combustível: 70 km (ida e volta)

Manfrinópolis - PR, 31 de maio de 2021.



ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 02.015.603/0001-92

Nos termos do Artigo 11º, §5º, da Lei nº 705/2020, AUTORIZO a presente solicitação de viagem.

Manfrinópolis - PR, 31 de maio de 2021.

mily my

Presidente da Câmara Municipal

Avenida São Cristovão, 11 – Centro – CEP: 85.628-000 – MANFRINÓPOLIS – PARANÁ. Tel.: (0xx46)3562-1007 – e-mail: secretaria@manfrinopolis.pr.leg.br



PREFEITURA MUNICIPAL DE MANFRINÓPOLIS

ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 01.614.343/0001-09

ANEXO III DA LEI MUNICIPAL Nº 0705/2020

MODELO DE TERMO DE RESPONSABILIDADE

	Dola:	. (1)		.1 .		
Eu, 🙏	My as I'y wa	lpha eta	ocupante	ao	cargo	ae
Ass de Galin	Lucas. Polusió etc, inscrito no CF	PF nº 106.	713.489.14	RENUI	NCIO ao	meio
-	oferecido pela					
para	participar		do	, 6	evento/mi	ssão
transpor	participar tee. entrego da Camos	ام عامد م	Locumento	5. Au	ciais	
coliversos.	da Camar	co ole It	iriosolore	s. pia	ra em	ca-
dernament		Gramcisca	e.B.; Estado	Par	amó, no	dia
01 106 1	2021.					

Declaro para os fins de direito que vou realizar a viagem com veículo próprio, alugado ou emprestado e ASSUMO total responsabilidade pelas despesas decorrentes da viagem e também pelos riscos inerentes ao transporte e eventuais danos causados ao meu veículo e a minha pessoa, a quem mais estiver no veículo ou à terceiros, decorrentes de acidentes sofridos pelo servidor no curso da viagem.

Ducas Chain H., 01 Junho 12021.

Nome e assinatura do Servidor



ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 02.015.603/0001-92

		EXTRATO DE DIÁRIA	- 01/2021			
		CÂMARA MUNICIPAL DE M	ANFRINÓPOLIS			
NOME	Lucas F	FUNÇÃO: Assessor de Gabinete				
DESTINO	Francis	co Beltrão - PR.				
MOTIVO	R .	Transporte e entrega de doc vereadores para encadernaçã	rumentos oficiais diversos da Câmara de ío.			
PERÍODO DA VIAGEM		01/06/2021				
NÚMERO DE DIÁRIAS		(20% da diária), (conforme art. 11º §. 5º, da lei nº705/2020).				
		R\$ (30,00 Trinta reais);				

Avenida São Cristovão, 11 – Centro – CEP: 85.628-000 – MANFRINÓPOLIS – PARANÁ.

Tele.: (0xx46)3562-1007 – e-mail: camaramanfri@live.com

AUTO POSTO PEDRAO LTDA

CNPJ. 02096539000111 IE: 9068089007 Telefone: 4699112002 AV. SAO CRISTOVAO. 21 - CENTRO Manfrinopolis - PR

Documento Auxiliar da Nota Fiscal de Consumidor Eletrónica Não permite aproveitamento de credito de ICMS Odd UN VI Unit VI Total Codigo Descrição 2 GASOLINA C COMU. 8.650 LT 5.79 50.08 Que total de Itens 50,08 Valor total RS VALOR FORMA DE PAGAMENTO 50,08 Omheiro R\$ 50,08 TOTAL RS

Consulte pela Chave de Acesso em http://www.fazenda.pr.gov.br/nfcs/consuks

4121 0602 0965 3900 0111 6500 1000 0384 8511 8243 3329



CONSUMIDOR NÃO IDENTIFICADO

CONSUMIDOR NÃO IDENTIFICADO

NFCe nº: 000.038.485 Serie: 001

10 1/06/2021 16:41:51 - Via Consumidor Protocolo de Autorização.

141210640670738 01/06/2021 16:41:51

Tributos Totais Incidentes (Let Federal 12 741/2012) R\$21,26 Öperador Usuario Administrador Val Aprox R\$21,26 Fed 6.74 Est 14,52 Fonte IBPT/empresometro com.br ASG7R1; CFQP 5856 = R\$50,08;

ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE MANFRINÓPOLIS

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES EXTRATO DE DIÁRIA -- 01/2021

EXTRATO DE DI	ÁRIA -	- 01/2021				
CÂMARA MUNI	CIPAL	DE MANFRINÓPOL	IS .			
NOME	Luc	Lucas Rafain Hobold FUNÇÃO: Assessor de Gabinete				
DESTINO	Fra	Francisco Beltrão – PR.				
MOTIVO		 Transporte e entrega de documentos oficiais diversos da Câmara de vereadores para encadernação. 				
PERÍODO I VIAGEM	OA 01/	06/2021				
número i Diárias	DE (20	(20% da diária), (conforme art. 11° §. 5°, da lei n°705/2020).				
VALOR PAGO	R\$	RS (30,00 Trinta reais);				

Publicado por: Silvanie Guidini

Código Identificador:29A19A2A

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 08/06/2021. Edição 2279
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: http://www.diariomunicipal.com.br/amp/



ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 02.015.603/0001-92

RELATÓRIO CIRCUNSTANCIADO Nº 1

RELATÓRIO CIRCUNSTANCIADO – UTILIZAÇÃO DE DIÁRIAS
1. Identificação
Órgão: Câmara Municipal de Vereadores de Manfrinópolis – PR.
Nome do Beneficiário: Lucas Rafain Hobold CPF/MF:
N.º do Empenho da Liberação de Diárias: 01 /2021
2. Destino do Servidor Beneficiário
Destino: Francisco Beltrão.
Data de Saída: 01/06/2021
Data de Chegada: 01/06/2021
3. Justificativa
 Transporte e entrega cinquenta volumes de documentos oficiais diversos da Câm de vereadores para encadernação
4. Valores Solicitados
Número de Diárias: 20%(da diária), (conforme art. 11º, § 5º da lei nº 705/2020).
Valor Unitário da Diária: R\$ 30,00 (Trinta reais)
Valor Total das Diárias R\$ 30,00 (Trinta reais);
5. Locomoção (Informar somente se a viagem foi realizada com veículo oficial)
Veículo:
Frota:
6. Canhotos Comprovantes das Viagens de Ônibus ou Avião (colar)

ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 02.015.603/0001-92

7. Certificado ou documento que comprove participação em evento de interesse público ou o serviço prestado se for o caso (colar).

É o Relatório.

Manfrinópolis, 01/06/2021.

Lucas Rafain Hobold

Nos termos do Artigo 11º da Lei nº 705/2020, HOMOLOGO o presente Relatório Circunstanciado, e encaminho ao Departamento de Contabilidade para que promova seu arquivamento junto ao Protocolo n.º 111/2021 de Empenhamento, Liquidação e Pagamento.

Manfrinópolis, 01/06/2021.

Presidente da Câmara Municipal

Avenida São Cristovão, 11 – Centro – CEP: 85.628-000 – MANFRINÓPOLIS – PARANÁ.

Telefax: (0xx46)3562-1007 - e-mail: camaramanfri@live.com.br

PARANÁ CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MANFRINOPOLIS

Nota de Empenho

Municipio: Manfrinópolis

C.N.P.J.: 02.015.603/0001-92

Data: Nº do empenho : 01/06/2021 111/21

0,00

80,08

UF: PR

Ordinário

Processo:

Órgão:

01

Unidade: Funcional:

Elemento:

01.031.0001

01.01

Projeto/Atividade: 2.001

- CÂMARA MUNICIPAL

- CAMARA MUNICIPAL - GESTÃO LEGISLATIVA

- Diarias

3.3.90.14.00.00.00.00.1001

20.000,00

0,00

0.00

- DIÁRIAS - PESSOAL CIVIL

0 - Sem detalhamento das destinações de recursos Cód. Detalham.:

Código reduzido: 000004

Dotação Inicial:

Suplementações: Anulações:

Total (A):

20.000,00

Empenhos anteriores:

Valor do empenho : Valor Anulado:

0,00 80,08 Total (B):

19.919,92 Saldo (A-B):

Credor:

Contrato:

135

Lucas Rafain Hobold

Endereço: av são cristovao 106.713.489-14 C.P.F.:

Banco,

Cidade: Manfrinópolis

Inscr.Est./Ident.Prof.:

Agência:

Conta Corrente:

Fone: 4635621007

Fax:

Especificação: 1

PELA DESPESA EMPENHADA PARA A DIÁRIA DE FUNCIONARIO COMISSIONADO A SERVIÇO DA CÂMARA ATÉ FRANCISCO BELTRÃO - PR PARA ENTREGA DE DOCUMENTAÇÃO PARA ENCADERNAMENTO.

Fonte de recursos : Ordinário	Total geral :	80,08
rica empenhada a importância de 80,08 (oitenta reais e oito centavos)		
Fundamento legal :	Data :	

Fundamento legal: Outras Modalidades/Não Aplicável Modal. licitação:

Número: Data: Data:

Credor Encarregado do serviço

	Liquidação	
	Liquidação	
Declare que o material/service foi fornecido/prestado		Data: 01/06/2021

Responsável



ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 02.015.603/0001-92

		Rela	tório de Despesas de Via	<u>gem</u>
Nome: Luc	as Rafain Hobo	d		
Função: Ass	essor de Gabine	ete		
			rte e entrega de cinquent ara encadernação.	a volumes de documentos oficiais
Destino:Fra	ncisco Beltrão	,		
Tipo de Des	locamento: 2		(1) Aéreo (2) Rodoviário (3) Outros
Veículo: Par	ticular			
Modelo: WV	V Golf 1.6 Pla	ca: LOI	2A42	
			Descrição de Gastos	
Data	Descrição do g	asto	Valor	Documento
01/06/2021	Combustível		R\$ 50,08	000.039.485 Série 001
			Total do ressarcimento:	R\$ 50,08
				R\$ 50,00
			Aprovações	Visto
	oonsável	Part of Addition of Canada (St.C.)	Data	VISCO
Vereador/fun		-	06/2021	tucos Relain Hobeld
Presidente da	Câmara	SDORO DE LA COMPANSA	06/2021	Daninger Al
Tesoureiro		02/0	06/2021	Linge A Themo



ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 02.015.603/0001-92

PARECER TÉCNICO 01/2021 DA UNIDADE DE CONTROLE INTERNO SOBRE O PROCESSO DE DIÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANFRINÓPOLIS.

1. INTRODUÇÃO

Em atendimento ao disposto nos arts. 31 e 74 da Constituição Federal que confere atribuições e competências ao sistema de controle Interno, e Lei Municipal nº 0635/2017 anexo V que estabelece as atribuições do Coordenador de Controle Interno, e com base na Instrução Normativa nº 089/2013 do TCE/PR, alterada pela Instrução Normativa nº 143, de 10 de agosto de 2018, que dispõe sobre definições e procedimentos técnicos básicos com vista a padronização de critério para o adequado e uniforme exercício dos controles interno, externo e social, apresenta-se o parecer Técnico da Unidade de Controle Interno sobre a diária no período de junho de 2021.

2. ANÁLISE DA CONCESSÃO DE DIÁRIA

Em atendimento a Lei Municipal nº 705/2020 que estabelece normas para o pagamento de diárias aos agentes públicos no âmbito do Poder Legislativo do Município de Manfrinópolis/PR, art. 11, § 5º quando o período de afastamento do município em que o membro ou servidor estiver lotado, ainda que na mesma microrregião, for igual ou inferior a 4 (quatro) horas, não havendo pernoite, será concedida diária para pagamento das despesas com alimentação e locomoção urbana, no percentual de 20% (vinte por cento) do valor da diária cabível em função do destino. Também de acordo com o art. 5º o Agente Público que preterir o transporte custeado pelo Município, por motivo expressamente justificado e mediante deferimento do Presidente da Câmara de Vereadores, poderá optar pelo uso de veículo particular, condicionado também a assinatura do Termo de Responsabilidade na forma do Anexo III desta Lei, renunciando o meio de transporte disponibilizado pela Câmara de Vereadores e assumindo a total responsabilidade, pelos riscos inerentes e eventuais danos causados a si ou à terceiros,



ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 02.015.603/0001-92

decorrentes de qualquer infortúnio ocorrido com o servidor ou com o veículo no curso da viagem. Parágrafo único: As despesas de viagem com combustíveis, pedágios e outros eventualmente inerentes ao transcurso do trajeto até o destino, serão ressarcidos pela Administração, no prazo de até 05 (cinco) dias, contados da apresentação da prestação de contas pelo servidor, das despesas realizadas, sendo que na referida analise não foram encontradas irregularidades para a concessão de diária para o servidor descrito abaixo com sua respectiva função, e com as especificações do seguinte itinerário.

Ež	XTRATO DE DIÁRIA – 01/2	2021		
CÂMAR	A MUNICIPAL DE MANFR	INÓPOLIS		
NOME	Lucas Rafain Hobold	FUNÇÃO: Assessor de Gabinete		
DESTINO	Francisco Beltrão- PR			
MOTIVO	Transporte e entrega de documentos oficiais diversos da Câmara de Vereadores para encadernação.			
PERÍODO DA VIAGEM	01/06/2021			
NÚMERO DE DIÁRIAS	(20% da diária), conforme art.11 § 5°, da Lei n° 705/2020.			
VALOR PAGO	R\$ 30,00 (Trinta reais).			

Itinerário: Manfrinópolis - Francisco Beltrão / Francisco Beltrão - Manfrinópolis

	Município / Estado	Data	Horário
Saída	Manfrinópolis-PR	01/06/2021	13:30 h
Chegada	Francisco Beltrão - PR	01/06/2021	14:15 h
Saída	Francisco Beltrão - PR	01/06/2021	17:00 h
Chegada	Manfrinópolis-PR	01/06/2021	17:45 h

Distância da Sede: 35 Km.

Forma de Deslocamento: Carro particular.



ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 02.015.603/0001-92

Manfrinópolis, 05 de Julho de 2021.

Carla Regina Rodrigues

Coordenadora de Controle Interno

Decreto 042/2020